
$1 000 000 на жіноче підприємництво. Оголошено 65 переможниць грантової 

програми «СТВОРЮЙ!» 

 

 
 

Гранти «СТВОРЮЙ!» на розвиток бізнесу у сфері виробництва та переробки отримали 65 

українок — засновниці, керівниці та власниці малого й середнього бізнесу. Отримані кошти 

грантерки спрямували на масштабування своєї справи: вони вийшли на нові ринки, розширили 

лінійку продукції, автоматизували виробництво і покращили якість. 

 

Грантова програма «СТВОРЮЙ!» започаткована Міністерством економіки України за 

фінансової підтримки UMAEF. Реалізується KSE Foundation за комплаєнс-підтримки АТ 

«Ощадбанк» та експертної оцінки KSE Graduate Business School. Ініціатива з бюджетом в $1 000 

000 націлена на масштабування та розвиток виробничого бізнесу українок і буде продовжена на 

другий етап у 2025 році. 

 

Серед переможниць: керівниця сімейної молочної ферми Наталія Кушнір, власниця 

виробництва бруківки Оксана Бортник, директорка ливарно-механічного заводу у Покровську 

Наталія Завгородня, власниця виробництва одягу та спорядження для військових Катерина 

Захарчук, засновниця бренду білизни та одягу для вагітних і годуючих мам Юлія Ключковська 

та 60 інших українок. З повним переліком переможниць можна ознайомитись за посиланням. 

 

Юлія Свириденко, Перша віцепрем’єр-міністерка — Міністерка економіки України: 

«Сьогодні роль жінок в українській економіці змінюється. Все більше підприємиць беруть на 

себе лідерство,  відкривають власні бізнеси. До прикладу, торік жінки заснували 56% 

підприємств в Україні, цьогоріч — 59%. Вони опановують нові професії, де раніше статистично 

https://foundation.kse.ua/oholosheno-vsikh-65-peremozhnyts-hrantovoi-prohramy-stvoriuj/


переважали чоловіки. Результати програми «СТВОРЮЙ!» продемонстрували готовність, 

спроможність та бізнесові амбіції підприємиць брати участь у формуванні української 

економіки». 

 

За результатами програми, що стартувала наприкінці квітня 2024 року, було розглянуто понад 

тисячу заявок від підприємиць з усієї України, серед яких визначили бізнеси, що мають великий 

потенціал для розвитку, експортні та експортозамінні можливості.  

 

Тетяна Бережна, заступниця міністерки економіки України: «Кожна із заявок стала для нас 

великою порцією натхнення. Читаючи їх, ми ще більше впевнилися в тому, наскільки 

талановиті, сильні та незламні українські підприємиці, які працюють, створюють та 

масштабують свої бізнеси під час війни».  

 

У межах грантової програми «СТВОРЮЙ!» було підтримано бізнеси широкого спектру 

виробничих галузей. Лідирує харчова та легка промисловість (зокрема, виготовлення одягу) — 

26% та 15% переможниць відповідно. Також грантерки розвивають свій бізнес у сфері 

меблевого виробництва (11%), виготовленні декору (8%), прикрас (5%), косметики (3%) та 

будівельних матеріалів (3%). Інші галузі — 29% від загальної кількості бізнесів переможниць. 

 

Ярослава З. Джонсон, Президентка і Головна виконавча директорка UMAEF: 

«Переможниці програми є прикладом сили, креативності та наполегливості українських жінок, 

які попри всі виклики продовжують створювати, розвивати й надихати. Програма 

«СТВОРЮЙ!» була започаткована саме для того, аби підтримати їх на цьому шляху, і ми горді 

бути частиною такої ініціативи». 

 

Гранти до $15 000 дозволили підприємицям закупити необхідне обладнання для розвитку. 

Зокрема, лазерні та фрезерні верстати, станки, холодильні та морозильні камери, швейні й 

вишивальні машини та іншу спеціальну техніку. Кожна одиниця придбаного обладнання мала 

обґрунтований план впливу на збільшення ефективності та масштабування виробництва, 

зокрема, виходу на іноземні ринки. 

 

Світлана Денисенко, директорка KSE Foundation: «Ця ініціатива дозволила нам створити 

спільноту однодумців, де кожна жінка відчуває підтримку на шляху масштабування справи 

свого життя. Ознайомившись з планами подальшого розвитку бізнесу кожної з переможниць, ми 

розуміємо, що на нас очікує нова генерація підприємиць, здатних заявити про себе не лише в 

Україні, а й у світі».  

 

Значну частину підтриманих бізнесів грантерки відкрили під час війни, тож грантові кошти 

дозволили переможницям вивести свою справу на новий етап розвитку попри виклики війни і 

релокувати виробництво, що розташовувалось поблизу фронту. 

 

Наразі анонсовано другий етап грантової ініціативи «СТВОРЮЙ!» — він стартує у 2025 році. 

 

Довідково: 

 

Грантова програма «СТВОРЮЙ!» започаткована Міністерством економіки України за 

фінансової підтримки UMAEF та за реалізації KSE Foundation. Впроваджується у партнерстві з 

AT «Ощадбанк».  

 

Кошти для реалізації грантової програми «СТВОРЮЙ!» є інвестицією Ukraine-Moldova 

American Enterprise Fund. 



 


